
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

ШВЕЙЦАРИЯ и ИТАЛИЯ - неотразимите езерни очи на
Алпите! Пътуване с Глетчер експрес

1-ви ден, София - Цюрих
Полет на BULGARIA AIR в 07.30 ч. от аерогара София за летище Цюрих. Кацане в 09.00 ч. Отпътуване за
Цюрих - сърцето на Швейцария. Туристическа програма: Кейовете, Банхофщрасе - считана за една от
най-елегантните улици в цяла Европа, гордостта на нейните жители, църквата Св. Петър с най-големия
часовников циферблат в Европа, църквата Фраумюнстер с интересни цветни витражи, Катедралата
Гросмюнстер. Продължаване в следобeдните часове за кантона Граубюнден и настаняване в хотел в
района. Вечеря - по желание и срещу допълнително заплащане. Нощувка.

2-ри ден, Сен Мориц - Глетчер (Ледников) експрес - Бриг - Лозана
Закуска. Възможност (изисква се предварителна резервация) за незабравимо железопътно изживяване
по маршрут, преминаващ през някои от най-красивите места в Европа. Така нареченият Глетчер експрес
е бавно движещ се влак, който за около 8 часа прекосява югоизточните Швейцарски Алпи по линия с 291
моста и 91 тунела. Тръгването е от Сен Мориц - най-старият и шикозен зимен курорт, който се радва на
световна известност и е предпочитан от не малко артистични звезди и кралски особи. Пристигането в
късния следобяд е в Бриг. Продължаване за Лозана - столицата на Олимпийските игри и на кантона Во.
Пристигане и настаняване в централно разположен хотел. Нощувка.

3-ти ден, Анси - Женева
Закуска. Отпътуване за Анси - един от най-елегантните и изискани балнеоложки курорти в района.
Разположен на едноименното езеро, неслучайно е наричан „алпийската Венеция“ заради многобройните
канали и тесните средновековни улички, облечени в каскади от цветя. За историческото му минало
напомнят останки от средновековни замъци и крепостни стени, които привличат многобройни туристи
целогодишно. Специални събития тук са анимационният фестивал и празникът на езерото през месец
август. Сигурни сме, че нашите туристи също ще се влюбят в Анси. Продължаване за Женева. Разходка
из Стария град - булевард Русо, Мезон Тавел, Катедралата Сен Пиер, Кулата, Кметството, паметникът на
Реформацията. Обиколката продължава из Английската градина край езерото със забележителния
фонтан и цветния часовник. По желание разходка с корабче по Леманското езеро или по-известно за нас
Женевско езеро или посещение на Музея на изкуството и историята. Връщане в Лозана. Нощувка.

4-ти ден, Лозана - Монтрьо - подземно езеро Санкт Леонард
Закуска. Пешеходна разходка с посещение на Катедралата, Шато Сент Мер, стария Епископски дворец,
църквата Св. Франсоа. Фотопауза на замъка Уши. По желание посещение на Олимпийския музей.
Попътна спирка за разходка в Монтрьо - перлата на Швейцарската Ривиера, разположена
амфитеатрално над бреговете на Леманското езеро. Следващата спирка ще ни отведе до най – голямото
плавателно подземно езеро Санкт Леонард в Европа. С помощта на лодки ще можем да навлезем в
пещерата и да се насладим на това място, което неслучайно се счита за голям скъпоценен камък.
Настаняване в хотел в района на кантона Вале. Вечеря - по желание и срещу допълнително заплащане.
Нощувка.

5-ти ден, Цермат
Закуска. В този ден ще можем да се възхитим на Савойските дялове на алпийската планинска система.
От селището Теш със зъбчата железница може да се придвижите до курорта Цермат, традиционно
швейцарско селище от дървени къщички с малки прозорчета, отразяващи красотите на най-известния
връх в Алпите - Матерхорн (4478 м). Оттам по желание можете да се изкачите с лифт до Малкия



Матерхорн (3883 м). Това е възможност за едно незабравимо пътешествие до един от покривите на
Европа. Продължаване за Милано и областта Ломбардия. Настаняване в хотел. Нощувка.

6-ти ден, Лаго Маджоре - о-в Изола Белла - о-в Изола Мадре
Закуска. Отпътуване за Стреза - курорт, разположен на Лаго Маджоре. Разходка и възможност за
пътуване с моторна лодка до Изола Белла, най-популярният сред островите в езерото, на който се
намира известния бароков дворец Палацо Боромео (XVII в.), обграден от уникално красиви терасирани
градини и до Изола Мадре, известна с ренесансовата си вила и ботаническа градина. Връщане в хотела.
Нощувка.

7-ми ден, Торино - Милано
Закуска. Отпътуване за Торино - столицата на областта Пиемонт, изящен бароков град, построен от
Савойската династия, чието великолепие често се сравнява с това на Париж. Начало на обиколката в
Торино с разглеждане на обектите отвън: площад Карло – представителното лице на града с църквите
Сан Карло и Санта Кристина, площад Кастело, историческия център на Торино, приютил пищния дворец
Мадама и музея на древното изкуство, Kралския дворец и Катедралата. Връщане в хотела. Нощувка.

8-ми ден, Милано - София
Закуска. Туристическа програма в Милано, столицата на областта Ломбардия: Кастело Сфорцеско,
Дуомо, Театралният музей на Ла Скала, Галерията Виктор Емануел II. Полет на BULGARIA AIR в 17.05 ч. от
летище Малпенса за София. Кацане на аерогара София в 20.00 ч.

Дата

ДАТИ И ЦЕНИ:
Дата Възрастен в двойна

стая Единична стая Трети възрастен Дете до 11,99 г. с 2-ма
възрастни в стая

03.07.2025 г1410.00 евро /
2757,72 лв.

1732.11 евро /
3387,71 лв.

1369.10 евро /
2677,72 лв.

1312.85 евро / 2587,71
лв.

Забележка:Цените са калкулирани при курс 1 CHF = 1.95 лв. При промяна в курса, пакетната цена ще
бъде преизчислена.

ПАКЕТНАТА ЦЕНА ВКЛЮЧВА:

самолетен билет София - Цюрих - Милано - София - на авиокомпания BULGARIA AIR

летищни такси

1 брой чекиран багаж до 23 кг + 1 брой малък ръчен до 10 кг + дамска чанта/раничка на човек

транспорт с автобус по време на туристическата обиколка

7 нощувки със закуски в хотели 3*/4*, от който:

1 - в района на кантона Граубюнден в хотел 3*

2 - в Лозана в хотел 4*

1 - в района на кантона Вале в хотел 3*

3 - в област Ломбардия в хотел 4****

туристическа програма: посещение на Анси, Лозана, Женева, Монтрьо, Торино, Милано, разходка в
Сен Мориц и курорта Стреза на Лаго Маджоре

водач-екскурзовод от агенцията

медицинска застраховка с покритие 10 000 EUR



ПАКЕТНАТА ЦЕНА НЕ ВКЛЮЧВА:

входните такси за посещаваните туристически обекти по програмата, лифтове, моторни лодки и
допълнителни мероприятия

медицинска застраховка за туристи над 70 г. до 80 г. – 12.78 евро / 25 лв.

пакет две вечери /в хотела в кантона Вале и Граубюнден/ - 61.35 евро / 120 лв. /изисква се плащане
с основния пакет/

градска такса в хотелите – 2.00 EUR – 6.00 CHF /заплаща се на място/

слушалки за целия тур – 20 EUR /заплаща се на място/

повишение на горивни и транспортни такси /обявява се 20 дни преди отпътуване/

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

екскурзията с Глетчер експрес – 121.00 CHF + 54 CHF запазено място във II-ра класа или общо 175
CHF /изисква се задължително предварителна заявка при сключване на договора най-късно месец
преди отпътуване, плащането е в брой в швейцарски франкове на водача на групата/

по желание доплащане за обяд във вагон - ресторанта – 55.00 CHF – 3-разделно хранене; /изисква
се задължително предварителна заявка при сключване на договора най-късно месец преди
отпътуване, плащането е в брой в швейцарски франкове на водача на групата/

ЗА ИНФОРМАЦИЯ ПРЕДОСТАВЯМЕ СЛЕДНИТЕ МУЗЕЙНИ ТАКСИ /ЩЕ БЪДАТ АКТУАЛИЗИРАНИ ПРЕДИ
ОТПЪТУВАНЕ/:
Жeнева - Катедралата Сен Пиер: вход – безплатен; изкачване на кулата – 7 CHF, Мезон Тавел –
безплатно, по време на изложби 3.00 – 5.00 CHF, деца до 18 г. – безплатно; Музей на изкуството и
историята – безплатно, разходка с корабче из Леманското езеро - ~20.00 CHF, деца до 16 г. – 12 CHF;
Лозана - Олимпийският музей – за възр. 18 CHF, за деца от 6-16 г. – 10 CHF, пенсионери – 16 CHF,
студенти – 12 CHF, за групи – 16.00 CHF; Катедралата: безплатно,Исторически музей на Лозана (Старият
Епископски дворец ): 8 CHF, ученици и деца под 16 г. – безплатен; разходка с лодка из водите на
подземно езеро Санкт Леонард - 12 CHF инд. билет и 10 CHF за група; Цeрмат - трансфер с влак от Теш
до Цермат и обратно – 17.00 CHF, изкачване с лифт от Цермат до Малкия Матерхорн и обратно – 114.50
CHF за групи над 10 тур. , за деца под 16 г. – 57.50 CHF, за деца под 9 г. – безплатно, Милано - Дуомо –
изкачване на покрива с асансьор – 20.00 EUR, комбиниран билет Катедрала + асансьор + Археологическа
зона + Баптистерия Сан Джовани – 26.00 EUR + 1.50 EUR, за деца от 06-18 г. – 14.00 EUR+1.00 EUR, Изола
Белла - Изола Мадре - моторни лодки в двете посоки – 22.00 EUR, вход за двореца на Изола Белла –
22.00 EUR – цена за възрастен, цена за група при мин. 18 туристи – 19.00 EUR, деца 6 -15 г. – 13.00 EUR,
вход за Изола Мадре с посещение на двореца и ботаническата градина – 16 EUR – цена за възрастен,
деца до 6 -15 г. – 11.00 EUR, група мин. 18 туриста – 18.00 EUR, комбиниран билет за посещение на
дворците на островите Изола Белла - Изола Мадре - 34.00 EUR – цена за възрастен, 32.00 EUR – цена
за група от мин. 18 туристи (с включена курортна такса за посещение на трите острова).

МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ЕКСКУРЗИЯТА:

30 туристи

СРОК ЗА УВЕДОМЛЕНИЕ ПРИ НЕДОСТИГНАТ МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ:

7 дни преди началната дата

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ:

лична карта



няма визови, санитарни и медицински изисквания за посещаваните по маршрута страни

НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ:

депозит - 460.00 евро / 899,68 лв.

доплащане – до 35 дни преди отпътуване

Застраховка „Отмяна на пътуване“:

предоставяме възможност за сключване на допълнителна застраховка “Отмяна на пътуване” по чл.
80, ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за
съкращаване и прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови
близки, неотложно явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се
изчислява на база крайна дължима сума по договора, като има значение и възрастта на
Потребителя. В зависимост от възрастта на туриста стойността на застраховката е около 5% върху
крайната дължима сума по договора за организирано пътуване.


